

亚投行成员“满百”，行长金立群：

国际社会为亚投行投下信任票



亚洲基础设施投资银行（亚投行）理事会第四届年会13日在卢森堡闭幕。亚投行行长金立群会后接受新华社记者专访时表示，理事会在本届年会上批准贝宁、吉布提、卢旺达加入亚投行，使亚投行成员总数达到100个，这是国际社会为亚投行投下的信任票。

亚投行是一家由中国倡建、专注于基础设施投资的新型多边开发银行，2016年1月开业运营，金立群为首任行长。金立群认为，三年多来，得益于各成员的共同努力，并通过与世界银行、亚洲开发银行、欧洲复兴开发银行等机构及私

营部门合作，亚投行取得了显著成绩，包括建立了基本的运营制度和企业文化，贷款总规模不断扩大，获得联合国大会永久观察员地位等。截至目前，亚投行已批准为数十个项目提供贷款等融资，承诺总额85亿美元。今

年5月，亚投行还成功发行了总额25亿美元的首笔美元全球债。

在金立群看来，亚投行100个成员诉求不尽相同，特别是发达国家与发展中国家的诉求差异较大。“我们资金数量有限，不可能一下子解决所有问题。”

他指出，亚投行当前面临的最大挑战是需要时间来培育能力，因此必须坚持谨慎发展。虽然谨慎发展意味着短时间内无法满足所有成员的诉求，但亚投行将不断扩大借款国家阵营，继续推动基础设施建设和绿色经济发展。

他强调，亚投行始终追求绿色可持续发展，“我们不盲目追求速度，质量第一”。为此，亚投行在评估项目投资时严格遵循三项标准：一是财务可持续性；二是环境可持续性；三是投资项目必须能改善当地人民生活，为当地人带来福祉。

“我们给这些国家提供贷款是希望其经济能够发展，而不是让其陷入债务（困境）。”金立群说，中国等一些国家在基础设施方面的经验值得借鉴，比如严格管理资金流向和用途，预防腐败，并确保工程建设高质量按期完成，从而让其发挥效益。

他还说，作为新组建的多边开发银行，亚投行的“起点”就是绿色发展。中国作为大股东坚定支持和执行气候变化《巴黎协定》，这对亚投行是很大的鼓励。

“亚投行由中国发起，我作为行长也是中国人，因此感到责任很大，要把亚投行按照国际标准办好。”金立群表示，在亚投行的实践中，人们可以看到中国是一个负责任的大国，“不是为了一己之利，而是为了大家的福祉”。

“要实现大家的期望不容易，但我很有信心。”他说。

（新华社卢森堡7月13日电）

美国纽约曼哈顿 突发大面积停电

据新华社纽约7月13日电 美国纽约市曼哈顿地区13日晚突发大面积停电，数万居民、商户和部分交通设施受到影响。

停电发生在当地时间13日晚7时左右，停电导致餐厅、商店等暂停营业。以夜景著称的时报广场大多数LED大屏幕断电，周边百老汇的大部分歌剧院暂停演出，帝国大厦等标志性建筑一片黑暗，位于洛克菲勒中心的某些电视台不得不使用发电机临时供电。

停电还导致部分路段交通信号灯失灵，部分地铁线路停运。负责纽约地区电力服务的纽约爱迪生联合公司称，停电影响约4.2万用户。部分媒体则表示，停电影响到9万用户。

纽约市长德布拉西奥在推特上说，警方已经确认这次停电并非有人故意造成，而是检修孔着火导致。



中国列车在古巴正式运行

7月13日，在古巴首都哈瓦那，乘客们坐在一列由中国设计并生产的铁路客车组成的列车上。

□新华社发

国际观察

土耳其在S-400上摊牌

美方或将采取相对温和的制裁方式

第四架装载S-400型防空导弹系统的俄罗斯货机13日飞抵土耳其首都安卡拉。土国防部前一日宣布，从俄罗斯购买的S-400型防空导弹系统首批设备当天运抵安卡拉附近的穆尔特德空军基地。

分析人士指出，在美国先前多次威胁制裁的背景下，土耳其坚持从俄罗斯购买S-400系统，恐难免遭到美国制裁。考虑到多种因素，美方或将采取相对温和的制裁方式。

土方高调展示

土国防部12日特地安排媒体记者前往穆尔特德空军基地采访报道，并于当天下午在官方网站上公布了接收S-400的图片和视频。据土媒体报道，S-400交付过程预计将持续到今年10月，一套将部署在首都安卡拉附近，另一套将部署在土东南部靠近叙利亚边境地区。

土耳其是首个购买S-400系统的北约成员国。土耳其最初寻求购买美制“爱国者”防空导弹系统，但美国时任总统奥巴马没有能

够说服国会批准这项交易，土耳其转而向俄罗斯采购S-400系统。美方以S-400系统与北约防空系统不兼容并可能危及美制F-35型战机安全为由，多次要求土方取消S-400订单，改为购买美制“爱国者”，并威胁对土方实施制裁、暂停向土方交付F-35战机零部件并暂停F-35项目合作。

土国防部长阿卡尔12日与美代理国防部长埃斯珀通电话时表示，土方坚持继续参与F-35战机研发项目，并将继续研究美方有关购买“爱国者”系统的提议。他还强调，S-400系统对美国和北约成员国完全不构成威胁。

分析人士认为，土方对接收S-400系统进行高调展示，凸显其在此问题上的坚定立场。在与俄方进一步靠近的同时，土耳其也不希望土美关系恶化，释放了与美国进行对话与合作的信号。

美方谨慎应对

美国国会两党参议员在S-400首批设备运

抵安卡拉后对土方进行了谴责，并呼吁立即对其实施制裁。但白宫、国务院和五角大楼却保持沉默，截至目前没有任何表态。

美国国会参议院军事委员会和外交委员会领导层12日发表联合声明称，土耳其购买S-400系统的行为对F-35项目构成威胁，表明土俄在战略上靠近，国会要求总统特朗普在《以制裁反击美国敌人法》框架内对土方进行制裁，并要求国防部禁止土参与F-35项目。

近几个月来，土耳其采取措施试图避免制裁或削弱制裁力度、推迟制裁时间。土方首先是争取特朗普的理解。在6月召开的G20峰会上，土美元首举行双边会晤讨论了S-400等议题。土总统埃尔多安在会晤后说，特朗普认为制裁土耳其有失公允，美方正在考虑制裁以外的其他选项。此外，土方还提议土美成立联合委员会研究解决S-400系统技术争议问题，并计划暂缓启用S-400系统。

分析人士指出，尽管土耳其从俄罗斯购买S-400系统已构成美国实施制裁的条件，但目前制裁仍存在一定变数。

美国《外交政策》杂志撰文指出，特朗普6月与埃尔多安会晤时曾将土耳其购买S-400系统归咎于奥巴马政府的政策，这表明特朗普或许会推迟对土耳其的制裁。

美国智库外交政策研究所中东项目主任阿伦·斯坦表示，土耳其受制裁或许不可避免，但问题是制裁力度会有多大以及在何时实施。特朗普本人将成为实施制裁的不确定因素。

土安全问题专家梅廷·屈尔灿认为，美国国会很可能在对土制裁时间上展现出灵活性，但制裁难以避免。一旦制裁启动，土美关系将倒退，不仅会影响到F-35项目，还会影响到两国其他领域合作。

美军长期使用土耳其境内的因吉利克基地并在基地内储存核武器。专家认为，考虑到土耳其是北约成员，同时也担心制裁力度过大将导致土耳其收回因吉利克基地使用权，美国可能会对土实施相对温和的制裁。

（新华社安卡拉7月13日电）

英国说愿有条件 释放涉伊朗油轮

据新华社电 英国外交大臣杰里米·亨特13日说，英方可以释放一艘涉及伊朗的油轮，前提是伊方保证这艘油轮不会驶向叙利亚。

亨特当天早些时候与伊朗外交部长贾瓦德·扎里夫通电话，就英方扣押油轮“格蕾丝一号”交换意见。通话结束后，亨特在社交媒体“推特”写道：“我向他（扎里夫）再次保证，我们关心的是‘格蕾丝一号’油轮的终点，而不是起点。如果我们收到（伊方）保证，油轮不会驶向叙利亚，英方将促成释放（油轮）。”

英国海外领地直布罗陀当局4日在英国海军协助下扣押悬挂巴拿马国旗、装载伊朗原油的“格蕾丝一号”，指其违反欧洲联盟制裁，向叙利亚运送原油。这是欧洲方面首次扣押涉嫌违反欧盟对叙制裁的油轮。

伊朗方面多次敦促英方立即释放“非法扣押”的油轮，说它遭拦截时处于国际水域，且并非向叙利亚运送原油。

耕种管收售一条龙：金丰公社现代农服有新招

导读

上联：根深叶茂苗木壮
下联：满棚鲜绿挂成串
横批：科学种植

宋会彬的黄瓜大棚门口贴着一副有些趣色的大红对联，他说这是春节的时候，老父亲给他的瓜棚写的对子，看着儿子儿媳每天辛辛苦苦，起早贪黑的，也帮不上忙，这副对联寄托着老人的爱与希望。宋会彬的瓜棚今年的确也没辜负老父亲的期望，满棚鲜绿，瓜果成串。



△宋会彬的黄瓜大棚



△沂南金丰公社总经理李宗龙

多个棚。金丰公社的机械化服务切实让我们比以前提前多了，再加上高价回收的政策，连黄瓜带其他蔬菜，都能回收销售，我们的收入也提高了。”宋会彬道出了金丰公社的大棚服务“法宝”。

金丰公社把宋会彬之前种黄瓜最难最累的几个问题都解决了，自从加入金丰公社，宋会彬真正感受到了科学种植和现代化机械助力给他的生活带来的改变。无人耙地机、弥雾机、大棚运输车以及高价回收销售员的农产品，沂南金丰公社因地制宜，精准地为沂南黄瓜种植户量身定制了一套服务新模式。

沂南金丰公社

“沂南县金丰公社成立于2018年10月份，现在已发展社长、农机手200多名，服务大田10000多亩地，大棚区近600个棚。大田区，我们为社长配备无人机、自走式植保机以及背负式打药机，为社员提供免费打药服务；大棚区，我们为社员提供免费旋耕土地、弥雾机免费打药、大棚运输车以及农产品销售等创新型服务。”沂南县金丰公社总经理李宗龙介绍。

李宗龙说，沂南金丰公社全力践行乡村振兴战略，助推农业发展，让广大社员和省心省力，以后会积极打造优势农产品品牌，通过区域公共品牌优势，拓宽农产品线上线下销售渠道，增加农产品品牌影响力，让广大社员享受到更多收益。最终实现降低农户种植成本，同时增加农户收入目标。

瓜棚里的“明星”

沂南县是中国最大的黄瓜种植基地，几乎家家户户种有黄瓜大棚，但与国内大多数农村面临的问题一样，即便是沂南这么大规模的经作区，农村老龄化问题也十分突出，年轻人不愿意在家辛苦种地，大多是老年人在家，一年到头辛辛苦苦忙活四五个大棚。

宋会彬所在的沂南县夏庄村，家家户户都有黄瓜大棚，个个都是老把式，聊起种瓜经验来谁都不服谁。但今年宋会彬家的瓜棚搞得有声有色，他自己也成了村里的“大明星”，隔三差五就有人来参观学习，他的瓜

棚里究竟有什么秘密呢？

成名的“法宝”

宋会彬成为全村黄瓜大棚“明星”，要归功于他的另一个身份——沂南县金丰公社夏庄村社长。

清晨5点，当人们还在熟睡的时候，宋会彬已经和老伴在瓜棚里工作了近3个小时。采摘黄瓜的时节，宋会彬每天都是凌晨2点起床，在天亮之前将黄瓜摘完，运到市场，而且早晨摘的黄瓜口感清脆、略带甜味。

“以前种瓜的时候是自己耕地，耕这一个棚大约需要4个小时，辛苦不说效率还低，

我实在是难受。现在，金丰公社给托管了以后不用自己耕地，他们耕得又深、又细，关键是土地比我们自己动手耕得要松软很多，这样黄瓜就很容易扎根。原来打药用的是小喷雾器，得走进黄瓜沟里打，容易绊倒瓜秧，并且打一桶药至少半个小时。现在用金丰公社给配的弥雾机，最多10分钟就能打完，这弥雾机能打13米远，站在后沿过道就能打半个棚，不用进地到地里去打。”宋会彬一边演示他的弥雾机一边介绍。

“金丰公社给免费耙地、免费打药、免费测土、检查土壤酸碱、对症施肥。在金丰公社农技师的指导下，土壤大大改良了，所以这个黄瓜比以前长得旺盛，老化时间也

晚。以前这个瓜吧，五一以前就老化死掉了，你看今年的瓜秧还鲜绿鲜绿的，力气还大着呢。”宋会彬对金丰公社的专业服务满口夸赞。

他说，有了金丰公社的专业种植服务，现在黄瓜条直、没有大头小尾巴，基本都是优质瓜，在市场上属于一等品。金丰公社现在又搞了一个农产品回收销售服务，比市场价每斤至少要高出3—5分钱。并且金丰公社还给瓜农安装了大棚摘瓜运输车，产品从种到收再到售，一条龙服务！

“村里的人过来参观，看我这黄瓜的长势确实很好，都想想要加入金丰公社，现在我在我们村里当社长，来找我托管的就有50



△宋会彬大棚弥雾机打药场景



△社员竞相参观明星黄瓜



△社长宋会彬



△金丰公社农机师利用现代农机深耕大棚